

ИМ ПОКОРИЛСЯ «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОЛИМП»



Стали известны имена лауреатов премии «Российский национальный Олимп», вручение которой состоится 5 ноября в ГЦКЗ «Россия».

В этом году (премия вручается уже в шестой раз) «Суперзвездой «Олимпа» избрана народная артистка СССР Людмила Гурченко (на снимке). Президент Ассоциации путешественников России Юрий Сенкевич удостоен титула «Человек-легенда». «Национальным героем» стал генерал армии Виктор Казанцев.

Кроме того, награды получают «министр года», «промышленник года», «губернатор года», «мэр года». Касается последней номинации: точно известно, что градоначальник Москвы в ней не присутствует. Юрий Михайлович назван «Кавалером ордена гражданской чести».

В прошлом лауреатами «Олимпа» становились патриарх Московский и всея Руси Алексей II, Жорес Алферов, Мстислав Ростропович, Алексей Маресьев, Валентина Терешкова, Олег Лундстрем. ■

IL: SEMESHOV@EVCLUB.RU. ФАКС: 926-66-93

*Всех клубов - 2002.
- 24 окт. - с. 4*